

跌了睡不好,涨了又睡不着

菏泽一小伙跟风炒股,半月赔掉俩月工资

我是股民 股市里的起伏人生

本报菏泽7月13日讯(记者 董梦婕) 自6月份以来,股市一片惨跌,令股民们叫苦不迭。其中,匆忙跟风入市想分一杯羹的多数股民还未来得及感受到赚钱的喜悦,就陷入了赔钱的恐慌,直叹股市有风险,入市需谨慎。

今年26岁的周先生是牡丹区一家企业的普通职工,在前不久的全民炒股热潮中跟风入市,很快,他就领略到了股市的风云诡谲,股市震荡以来,他的心每天也跟着七上八下,盲目

跟风炒股,已让他半个月赔了七千多元,两个多月的工资就这么打了水漂。

“不知不觉中发现身边的很多人都在聊股票,有些人靠炒股还买了车,看到炒股这么火爆后,也跟风进了股市,一开始也赚了一千多,没想这半个月竟赔了七千多。”周先生说,自己并不懂炒股,半年前开始关注股市,直到这两三个月才下决心入市,所有的知识都是现学现用。入市后,跟着朋友炒,朋友买哪个自己就买哪个,刚开始运气还不错,跌跌涨涨的赚了点钱,而最近这片绿油油的股市则让他赔惨了。

为了掌握更多炒股信息,

刚进股市的周先生不仅和周围的股民交流,还加了几个微信群,手机不离身,不是看K线图就是和其他股民交流,大部分心思都放在了炒股上,经常在微信上和其他股民聊天到半夜,和家人的交流越来越少。

“还是好好工作,慢慢赚钱吧,不炒股了还能睡个好觉,炒股时每天的中心就是看股票,股票涨了睡不好,跌了又睡不着,弄得精神紧张。”周先生说,自从买了股票就变得不淡定了,计划找个更稳妥的投资方式,不再炒股。

据中国结算统计,2015年第一季度,新增股票账户同比增长433%,达到795万多户,其

中,80后成为主力军,占62%;从持股看,90%以上账户持股市值50万元以下。投资者交易活跃,两市交易金额41.18万亿元,同比增长238.4%,其中自然人投资者的交易金额占八成以上,换手率达100.7%,同比增长67.2%。

“现在80后、90后新入市的股民中,很多人并不懂股票,不懂投资,不知道去哪里找机构分析,甚至看不懂K线图,盲目冲进股市后,就从朋友、同事处获取信息,跟风购买股票,炒股风险大增。”曾炒股13年的李先生说,炒股是个技术活,投资者应该理性投资,切勿盲目跟风。

“让老人吃上

新鲜无公害蔬菜”

本报东明7月13日讯(记者 李德领 通讯员 王静民) 12日上午,本报蚂蚁义工团东明分团联合爱心单位山东阳坤农业生态发展有限公司在大屯镇敬老院举行“爱心蔬菜送老人 绿色健康公益行”活动,为敬老院免费送去新鲜的无公害蔬菜。

当天上午10点,阳坤农业生态发展有限公司的员工将刚刚采摘下来的豆角、黄瓜、西红柿从车上搬下来,让老人们品尝自己大棚里种出的新鲜蔬菜。看着新鲜的蔬菜,老人都高兴不已。

“老人们一看到我们的到来,就像看到了来探望自己的亲人,大家主动上前去跟他们打招呼问好,帮忙搬蔬菜,一箱箱的蔬菜切实让老人们感受到了温暖和关爱。”山东阳坤农业生态发展有限公司董事长王永波说,他们在丰收的情况下,不能忘记敬老院孤寡老人,之后还要一如既往地做好公益活动。

“谢谢爱心人士记得我们敬老院这些老人,还送来了一些新鲜的无公害蔬菜,老人们都非常高兴,太感谢他们了。”大屯镇敬老院院长游宝红说。

内部安全检查 确保暑运安全

本报菏泽7月13日讯(通讯员 肖飞) 济南铁路公安处菏泽南站派出所三项措施确保暑运期间内部单位安全稳定。一是,要求各内部单位,采取有针对性的管控措施,落实包保、责任到人,及时、妥善处置各类内部纠纷和问题;二是,联合车站综合部门,对内部职工开展安全教育、知识宣讲等活动,加大安全教育宣传力度,增强内部职工安全意识,及时发现、排查内部职工存在的不稳定因素;三是,深入运转场、客场及内部重点单位,检查内保台账管理情况,与单位负责人员就内部安全方面加强沟通,确保暑运期间内部单位安全稳定。

菏泽经济开发区丹阳办事处举行“慈心一日捐”活动

半天募集善款34万余元

本报菏泽7月13日讯(记者 邢孟) 13日上午,菏泽经济开发区丹阳办事处举行“慈心一日捐”活动。捐助现场,辖区各社区及企业纷纷慷慨解囊,积极支持参与慈善事业,半天时间捐款34万余元。

13日上午,在丹阳办事处一楼大厅里,来自各社区及企业的代表纷纷慷慨解囊,将一笔笔善款投入到捐款箱内,仅一上午的时间,就募集捐款34万余元。

据丹阳办事处党委副书记、主任朱家福介绍,自2004年开始,丹阳办事处就坚持“安老、助孤、济困”的服务方向,多方募集善款,每年开展社会捐助救助活动。2009-2014年,丹阳办事处共接受捐助94.8万元,救助困难弱势群体598人次,其中贫困大学生122人,为慈善事业发展做出了重要贡献。

朱家福介绍,“慈心一日捐”是菏泽市募集慈善救助资金的主要方式,为社会各界搭建了奉献爱心的平台。此次,丹阳办事处举行“慈心一日捐”活动,主要是为了动员广大干部群众、企事业单位及社会各界进一步关心慈善事业,积极参与慈善募捐,让困难群众享受到更多的生活保障和更多的发展机会。



爱心人士和企业纷纷慷慨解囊。本报记者 邢孟 摄

齐鲁晚报·今日菏泽

“梦想书屋”捐赠行动正在热捐

每千册图书将组建一个“梦想书屋”;“梦想书屋”全部捐赠菏泽乡村中小学;每个书屋都是给乡村孩子一生的礼物

爱心须知:

- 1.您可以只捐一本书
- 2.您可以带着孩子一起捐
- 3.只要八成新以上的书都可以
- 4.最欢迎能开阔学生眼界的新读物及名著
- 5.欢迎企业、社会机构、团体规模化捐赠
- 6.您可以知道捐赠的书去了哪个学校
- 7.捐书热线: 15054655267
- 8.地址: 中华东路300号 凯瑞·国际10层

